- "和美隐珠"媒体宣传精彩集锦(选登) -----

◆7月14日中宣部"学习强国"学习平台报道

《2020青岛市民时尚手册》 在西海岸新区首发

7月10日下午,《2020青岛市民时尚手册》首发仪式在青岛西海岸新区举行。时尚手册由青岛市委宣传部与青岛报业传媒集团联合出品,精彩呈现青岛国际时尚城建设的150余项重大时尚活动、时尚项目、时尚平台。即日起,时尚手册将在全市派发,助力青岛打造时尚生态,建设时尚城市,让青岛成为创新思想的策源地、新兴经济的活跃地、时尚人群的聚集地。

时尚手册送给"最美"市民

经过一个多月的紧张筹备与精心策划,《2020青岛市民时尚手册》迎来了首发。首发仪式现场,邀请道德模范代表、区市代表、镇街代表、窗口行业代表和市民代表共同见证,并将首批时尚手册送到了他们的手中。

"手册把时尚青岛的方方面面,尤其是青岛的国际范儿都展现出来了。每一个家庭成员,每一位老百姓的安全感、幸福感和获得感,也是时尚城市的象征。在一个非常美丽的城市中,每个人做好自己的事情,与人为善,就是为时尚城市贡献自己的力量。"全国文明家庭、全国道德模范提名奖获得者逢秋香拿到手册后有感而发。

缤纷时尚活动邀市民参与

作为岛城的时尚新区,当天,西海岸再添时尚文化新地标,青岛西海岸新区文旅局特色街区、西海岸新区图书馆分馆、西海岸新区文化馆分馆、西海岸新区光阴剧场同时揭牌落地时尚手册首发仪式的举办地——海岸万科城隐珠天地商业街。西洋乐器与传统



街道助力青岛打造时尚生态,建设时尚城市。

茂腔的风格碰撞、舞龙舞狮呈现的传统文化、民谣歌手及摇滚乐队的现场 宿出……

丰富多彩的开街活动,揭开了一场时尚大幕。隐珠天地商业街目前引进了酒店运营专家宏运集团、青啤1903、山东首家言几又定制文化空间、嘿晓爷、青西金酿、友客便利等知名品牌,融社交休闲、餐饮娱乐、时尚购物等生活体验于一体,把人们从传统的居家带出来,体现一种"快城市慢生活"的生活状态,打造一站式时尚生活体验。

五大板块打开青岛时尚生活

《2020青岛市民时尚手册》从服务性和实用性的角度出发,突出五大板块内容:一是风生水起,黄海之滨崛起时尚之城。全方位展示青岛国际时尚城建设一年来取得的成果,将时尚这

一青岛城市名片进行了全面的阐释 国际化的时尚气息扑面而来。二是诗 和远方,穿越时尚青岛平行时空。新 视角展现青岛时尚文化、时尚地标,秀 出青岛百年气韵里的文化气息与文艺 时尚,带领读者融入时尚青岛的生活 场景,感受青岛的活力与激情。三是 超越梦想,以时尚名义与世界对话。 全方位展示2020时尚城建设平台、项 目和活动,让市民更好地融入青岛时 尚节奏。四是宜居家园,拥抱来自五 湖四海的你。在青外籍人士讲述与这 座城市共同成长的追梦故事,展现青 岛的时尚基因。五是时尚消费。集合 品牌及商家时尚季特惠信息,通过消 费券的形式引领市民消费新风尚,营 造普通百姓生活的"时尚圈"

对此,7月11日青岛电视台《青岛新闻》、《蓝睛》、《半岛新闻》、《西海岸新闻》也进行了报道。

◆6月27日中宣部"学习强国"学习平台报道

"独角兽"中加特电气用 云系统打通企业运行"神经"

走进正处于测试阶段的"智能仓储"车间,一眼望去,看不到工人来往搬运的匆忙身影,取而代之的是一台台小巧灵活的智能小车,它们穿梭在分列整齐的原件之间,沿既定的导引路径行驶,将每个工位上所需的材料进行清算、运输,最终实现仓储输出与工人领料之间的无人化分配。这是记者在西海岸新区隐珠街道辖内的青岛中加特电气股份有限公司看到的一幕。

"在企业引进WES智能仓储系统之前,只能由人工清点分配加工材料,出现疏漏的后果就是工位上少1个零件,仓储车间'找翻天',待智能仓储通过测试正式投入使用后,包括出入库清点、库存统计等各个环节的产出数据都能实时更新、一键查询。"中加特生产部负责人王际春说道。

"能够在某环节内达到'无人化' 应用这一步,是9年前引入工业互联网 时没有想到的事。"中加特总经理丁国利感慨道,"说起来,我们企业是和工业互联网同时诞生的,2011年企业创立之初,工业互联网还被称作工业4.0,我们引入ERP系统作为企业资源管理的载体。"ERP(企业资源管理系统)系统将供应、销售、库存、财务、人力等方面进行高度集成,这种智慧平台与中加特的工业机理十分契合。

2019年,中加特集团又引入PLM系统(全生命周期管理系统),全盘接收从项目立项、产品研发,到图纸设计、投入生产的产品全生命周期管理,将不同部门针对同一产品的工作进展同步到每一个终端,实现产品落地过程中的"实时动态配合"。PLM系统的实时性、及时性则正面解决了部门信息不对称的问题,前端一经变动随时上传系统,末端实时接收作出相应调整,把设计研发部门和产品生产部门摆在同一时间线

上,实现"兵马未动,粮草先行"。

同年,中加特通过引入MES系统(生产制造执行管理系统)进行车间数字化改造,将每一个工位、每一个零件的生产进度记录在册,让零件设备认领"身份证"。"零件有自己的身份编码,员工操作前后各扫码记录一次,即使第二天不同员工上岗,通过显示器就可以确认未完成状态,无缝衔接加工任务。"王际春说。

2019年至今,中加特集成并打通 ERP、PLM、MES三大智能服务系统, 推动供应链、设计、制造三项产业闭环 "上网上云",智能软件与数字化生产 线相互作用,搭建起企业工业互联网 平台,产能同比增加3倍,收入和营业 利润持续实现300%的增长,并于同年 上榜全球独角兽企业500强。

6月27日《青岛日报》也对此进行 了报道。



来话人反映:中海熙岸小区每次下雨后会出现倒灌现象,感觉小区排水不畅,需要维修排水。而且21号楼电梯经常发生故障,且存在严重的粪便味道,要求解决此情况。

办理情况:经调查,21号楼位 于小区西南侧,是小区内地势最低 的地方,靠近凤凰山路,凤凰山路 路面高出21号楼路面,市政雨污主 管网与小区雨污管网之间落差很 小,市政管网运行水位稍高就会导 致小区内水排不出去。海王路社 区协同街道城市管理中心、市政、 小区物业到小区内实地查看,物业 已整理出一套针对小区内排水不 畅的方案,已经得到公司的审核同 意,先挖开查看园区内21号楼西侧 绿化带内的管道是否存在问题,经 过海王路社区网格员和小区物业 多方协调,相关手续正在审批,审 批通过后就可进行开挖。积水排 水问题得到解决后异味问题会在 很大程度上得到缓解。

来话人反映:七墩山路卓越西海岸小区7号楼一住户将空调室外机安装在两个住户中间,未安装在固定位置,影响居民生活。前期执法部门对该户下达过整改通知书,但是其并未自行整改,且8月7日物业告知此处属于公共区域,要求自己起诉楼上邻居,认为不合理。现该住户还未整改,希望有关部门尽快落实处理。

来话人反映:海王路阳光经典 小区内的篮球场,全天不分时间 段,周边居民在此处打篮球,噪音 严重扰民,要求部门尽快移走篮球 场,希望责任部门落实处理。

办理情况:海王路社区网格 员第一时间联系物业进行了现场 查看,篮球场位于小区南侧,在5 号楼和6号楼之间,按当时规划划 计建成,若要转移或拆掉篮球场 需要经过小区全体业主的同意。 如业主在早中晚发现有打球扰民 的情去制止。

物业已加强巡逻,发现扰民工 行为会立即制止。海王路社区工 作人员已多次联系协调物业,与 物业进行沟通,物业已制篮球场 使用领知,限制篮球场 使用时间,并在悬挂"篮球场使用 须知"告知牌。海王路社区将继 续督促物业加强巡逻及时制止扰 民行为。